A HBM Mérnöki Kamara Alapító tagok jubileumi ülése
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Megalapításának 20. évfordulóját ünnepelte a Hajdú-Bihar Megyei Mérnöki Kamara június 20-án, a debreceni Lycium Hotelben megtartott ünnepségen. Bővebben, képekkel...

Képek itt megtekinthetőek
http://picasaweb.google.hu/hbmmkfruzsi/KepekJubileumiUles#
A mérnöki munka: művészet, alkotó tevékenység 

 
Megalapításának 20. évfordulóját ünnepelte a Hajdú-Bihar Megyei Mérnöki Kamara június 20-án, a debreceni Lycium Hotelben megtartott ünnepségen. A jeles alkalomból a jelenlévő alapító tagok és meghívottak a kamara „újragondolt” jelvényét tűzhették fel. 

 
Az újragondolás azt jelenti, hogy a hagyományos hatszögű csavar egy „alátétet” kapott, s az alátéten szerepel a két jeles évszám: az alapítás éve, 1989-es év és a huszadik évforduló a 2009-es év. Dr. Liska András, a megyei kamara elnöke rövid köszöntőjében arra kérte a jelenlévőket, hogy az ünnepi fanfárok jelét követően tűzzék fel a kamarai tagságot szimbolizáló jelvényt.

Annak idején, húsz évvel ezelőtt elszánt mérnökök egy csoportja, egy egyetemi tanteremben döntött úgy, hogy létrehozza a Magyar Mérnöki Kamara megyei szervezetét is. A debreceni csoport akkoriban 128 taggal kezdte meg tevékenységét, ma több mint 700 tagja van. Abban az időben többnyire statikus mérnökök alkották a tagságot. Ma pedig a fő cél: minden mérnök kamarája lenni.

– Alig 29 éves ifjú mérnökként találkoztam a kamara gondolatával. Már akkor azt gondoltam, ott a helyem. Így lettem alapító tagja a debreceni mérnöki kamarának. Akkor is úgy gondoltam, ma is azt vallom, hogy a mérnöki munka nem más, mint olyan szellemi értékekért küzdő alkotó tevékenység, amely szerves kapcsolatban áll a természettel, és képes befolyásolni azt, kapcsolatban áll más tudományágakkal, és felhasználja azok eredményeit, kutatásait – kezdte ünnepi köszöntőjét Dezső Zsigmond, a Hajdú-Bihar Megyei Mérnöki Kamara leköszönt elnöke. 

Az éves tagdíjat 400 forintban állapították meg. – Két nagyon aktuális gondolat fogalmazódott meg bennünk akkor: az egyik az volt, hogy érdeke az országos kamarának is, hogy regionális elképzelések mentén haladjon, figyelembe vegye azokat, másrészt pedig ki kellett alakítani a szervezetet. Sok-sok áldozat kellett hozzá, hogy a kamara működőképes legyen.  Rádöbbentünk, hogy nehéz helyzetben vagyunk, amelynek leküzdésére ugyan tettünk lépéseket, de maradéktalanul nem valósítottuk meg. Legfőbb célunk akkor is az volt, és ma is az, hogy visszaállítsuk a mérnöki szakma ázsióját, megbecsülését. A kamara széles körben közvetíti a mérnökök véleményét, gondolatait, elképzeléseit, ezeket össze kell hangolni, hiszen ha mindenki csak „mondja a magáét”, akkor passzivitásban maradunk, Elérkeztünk oda, hogy lassan át kell adni a stafétát, fiatal szakembereket, fiatal mérnököket kell bevonni a kamarai munkába – fogalmazott Dezső Zsigmond.

Mit is jelent ma mérnöknek lenni? Ugyanazt, mint húsz évvel ezelőtt, csak más környezetben kell megfelelni az elvárásoknak, a kihívásoknak. A mérnök szellemi értéket alkot, alkalmazkodik a világegyetem törvényeihez, felhasználja azokat, harmóniát teremt. A mérnök munkája során szerves részévé válik a természetnek, átalakítja, befolyásolja, elérhetővé teszi az elérhetetlent. – Egy rossz döntés, egy rossz gondolat, s mérnök problémákat okozhat, többet árthat, rombolhat, pusztíthat, mint egy elemi csapás. Így aztán a mérnöki munka minden tevékenysége bölcs megfontolásra késztet. A mérnöki munka: alkotás, a képzelet és a józanész kombinációjának eredménye. Hosszasan sorolhatnánk még mi mindent jelent, de talán a legfontosabb, hogy ez a tevékenység csapatmunka – emelte ki az összefogás jelentőségét Dezső Zsigmond. 

A kamarának voltak és vannak feladatai az elkövetkezendő időszakra is. Mindezek megfogalmazásához, azonban elengedhetetlen a környezet ismerete. Dezső Zsigmond arra hívta fel a figyelmet, hogy ma Magyarországon nincs meg a mérnöki munka becsülete, hiszen csak akkor fordulnak hozzájuk, kérik ki a véleményüket, ha a baj bekövetkezett. Mindezek mellett nincs meg a mérnöki munkát szabályozó törvényi háttér sem, ami miatt lehetővé vált a szakmai dilettantizmus térnyerése. Az oktatás sem tölti be a neki szánt szerepet, hiszen olyan szakterületeken is képeznek még mérnököket, amelynek nincs létjogosultsága, nincs rá igény. Kívánatos lenne egy átfogó Európai Uniós elemzés arról, mely területeken, milyen képzettségű szakemberekre van szükség, az oktatást-képzést pedig a piac igényeihez kell alakítani. Hiányzik a természettudományos oktatási szemlélet, hiányzik a gondolkodásra serkentő, késztető oktatás. A mérnökképzés – csak úgy, mint más gyakorlati szakmák ma Magyarországon – még mindig az iskolapadhoz kötöttek, iskolába zártak, nem vesznek részt benne külső szervezetek, vállalkozások, társaságok, szakmabeli civil szervezetek, holott erre nagy szükség lenne, különösen a gyakorlati oktatás tekintetében. A szakember véleménye szerint meg kell szüntetni a szakmai elszigeteltséget, és a szakmai specifikációkat is csökkenteni kell. Egy mérnöknek – a szakmacsoporton belül – átfogóbb ismeretekkel kell rendelkeznie. 

A mérnöki munkának a mai gazdasági környezet sem kedvez. A vállalkozásfejlesztés örök téma a kamarán belül is, de kedvező változások, csak úgy, mint más szakmai területeken, itt sem történtek. – Hogy mindezeken változtatni tudjunk, szükség van a kamara megújítására is, de ez nem azt jelenti, hogy újra kell olvasni, vagy írni a szabályozásokat, sokkal inkább azt jelenti, hogy újra kell gondolni a tevékenységeket, feladatokat. Én azt gondolom, a kamarának egy karakteresebb megjelenésre, határozottabb állásfoglalásra van szüksége. Több gyakorló kollégát kell bevonni a munkába, meg kell oldanunk a mérnökképzésre vonatkozó feladatainkat, nagyobb hangsúlyt kell fordítanunk a szakmaiságra, csökkentenünk kell a kamarai bürokráciát, hiszen azok olykor többet akadályozzák a mérnöki munkát, mint amennyit segítik. Mindenképpen arra kell törekednünk, hogy a kamara olyan szolgáltató központ legyen, amely a szervezeti egységek rendszerezése után információkkal, infrastruktúrával segíti a mérnöki tevékenységet. Újra kell indítani a „mesteriskolát”, hogy segítsük, és alkotó munkára biztassuk a fiatal, kezdő mérnököket. Mindezek mellett fontos az is, hogy elég időt fordítsunk a lelki és szellemi nevelésükre is – tette hozzá Dezső Zsigmond.

A rendszerváltás hajnalán, alulról jövő kezdeményezésként létrejött a Magyar Mérnöki Kamara. Országosan akkor, 1989-ben, 5 ezer vállalkozó szellemű mérnök lett tagja a kamarának. Nemes célokat tűztek ki maguk elé, mégsem nyertek „csatát”. – Miközben aktív részesei lettünk a rendszerváltoztatásnak, nem lettünk nyertesei annak. Magyarországon nincs kívánatos és szükséges mérnöki életpálya – fogalmazott köszöntőjében Barsiné Pataky Etelka a Magyar Mérnöki Kamara elnöke a Hajdú-Bihar Megyei Mérnöki Kamara ünnepi taggyűlésén. Mint mondta: ebben a gazdasági válsággal terhes világunkban, tudatosítani kell mindenkiben, hogy csak a mérnökök segítségével tudunk a helyzeten úrrá lenni. A világ olyan irányban változik, hogy egy vállalkozás vezetője jó banki kapcsolatokkal és jó marketing munkával, ahogy korábban volt, a jövőben nem fog tudni megállni a piacon. Aki azt hiszi, hogy a fejlesztő-mérnök nélkül is sikerülni fog, az téved – ezekkel a mondatokkal hívta fel a figyelmet az elnök asszony a mérnöki tevékenység, a szakmai elismerés és megbecsülés fontosságára. 

Az Európai Unió döntése alapján a szolgáltatási piac megnyílik az unióban, amely hatással lesz a magyar mérnöki társadalomra is. – Fontos ez esetben, hogy nem csak a nálunk szolgáltatást nyújtani akaró külhoni mérnökök diplomája számítson, hanem a hozzáértése, szakmai tapasztalata, ismerete is. A legfontosabb azonban az, hogy azonos feltételekkel működő versenyhelyzetet teremtsünk a magyar szakemberek, a magyar mérnökök számára is, lehetővé téve a magyar mérnökök érdekeinek védelmét – mondta az elnök asszony, hozzátéve, hogy mind a szakmai elismerés, szakmai megbecsülés helyreállításának egyik legfontosabb eszköze a szakmaiság erősítése, – hiszen ez jelenti az erőt – a szakmán belüli összefogás lehet. – A mérnök nemcsak jó szakember, de alkotó ember is, amire Magyarországnak most nagy szüksége van – tette hozzá Barsiné Pataky Etelka.  
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